

ОПЕРАТИВНАЯ ОБСТАНОВКА СТАБИЛЬНАЯ

Идет шестой месяц 1996 года. Скоро полугодие. С какими показателями приходит к нему наша милиция? С таким вопросом мы обратились к заместителю начальника отдела внутренних дел по охране зоны отчуждения подполковнику СКАЧКО Борису Филипповичу. Используя предоставленные им данные, мы составили следующую картину положения дел в этой области на сегодняшний день.

Оперативная обстановка достаточно стабильна. В сравнении с тем же периодом прошлого года /январь-май/, уголовных преступлений было совершенно меньше /12- в 1995 году, 9 - в 1996/. Милиция не собирается снижать достигнутые уровни показателей в зоне отчуждения.

Если для сравнения взять показатели количества административных нарушений, содеянных за первое полугодие прошлого года, то будет следующая картина. Случаев хулиганства уменьшилось с 41 до 36 в нынешнем полугодии. Если за тот же период в прошлом году не было зарегистрировано ни одного случая мелких краж, то в этом году их было два. Может быть, в прошлом году такую мелочь потерпевшие не стали бы регистрировать? Кто знает...



Распитие спиртных напитков и появление в нетрезвом виде в общественных местах - 843 /1995 год/, 563 /1996 год/. Видна явная тенденция к снижению, однако необходимо учесть и материальный фактор - после ряда сокращений рабочих мест в зоне отчуждения люди стали более серьезно относиться к своей работе и ценить ее.

Может быть, конечно, что

граждане, задержанные в прошлом году за эти нарушения, ударились в так называемое «бытовое пьянство», и не показываются на улицах из страха перед наказанием? Это неизвестно. Но тенденция к снижению весьма заметна на фоне прошлого года - почти на триста случаев!

Что весьма тревожит, как заметил Борис Филиппович, так это резкое уве-



Снимки из фототеки "ВЧ"

личение нарушений по линии ГАИ. Их количество возросло на треть - с 445 в прошлом году до 697 в нынешнем!

Возросло также количество случаев пьянства за рулем - 28 случаев в нынешнем году и 15 за тот же период прошлого года. Почему это происходит? Неужели по причине ослабленного контроля со стороны служб главных механиков и начальников гаражей? В зоне отчуждения хотя и сравнительно небольшое движение транспортных средств, но если такое количество водителей выходит в рейс «под мухой», трудно представить губительные последствия.

В создавшейся ситуации необходимо, чтобы все лица, ответственные за выпуск на линию автотранспорта, самым жестким образом пресекли саму возможность появления на дорогах таких водителей.

За первые две недели июня работниками милиции не было зарегистрировано ни одного криминального преступления. Это говорит о хорошо поставленной профилактической работе. Милиция прочно взяла под свой контроль в вечернее время жилые кварталы пос. Зеленый Мыс, городов Припять и Чернобыль.

Не забывает милиция «опекать» и браконьеров, для которых встреча с милицейским нарядом на утренней зорьке совсем не приятная неожиданность. И результаты этой опеки уже есть. Замолкло бабаханье браконьерских ружей, не слышно на Припяти шума моторов катеров, груженых рыбой и сетями...

Это и есть реальный результат работы сотрудников МВД, которая не прекращается, практически, круглые сутки.

Алексей ЧЕРНОВ.